



ESTADO DO ACRE
SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO

Av. Getúlio Vargas, 232, Palácio das Secretarias - 1º e 2º andares - Bairro Centro, Rio Branco/AC, CEP 69900-060
Telefone: - www.ac.gov.br

4ª NOTIFICAÇÃO E 1ª RETIFICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO SRP N.º 262/2025 - COMPRASGOV N.º 90262/2025

OBJETO: Constitui objeto da presente licitação a Aquisição de máquinas e equipamentos para a EMATER-Acre visa fortalecer a infraestrutura de produção da cadeia de horticultura, beneficiando os produtores da agricultura familiar. Essa ação irá melhorar a eficiência na produção de hortaliças e ampliar o atendimento aos Agricultores Familiares, permitindo sua inclusão em programas de compras institucionais como o PAA e PNAE. Com isso, será possível aumentar a produção sustentável, melhorar a comercialização e gerar mais renda para os pequenos produtores, fortalecendo a assistência técnica e extensão rural no estado.

A **Divisão de Pregão – DIPREG** comunica aos interessados que o processo licitatório acima mencionado, com o Aviso de Licitação publicado no Diário Oficial do Estado, nº 14.038, do dia 07/06/2025, Jornal OPINIÃO, do dia 06/07/2024, Diário Oficial da União, Seção 3, nº. 108 do dia 10/06/2025 e ainda nos sites: <https://www.gov.br/compras/pt-br/>, <http://www.licitacao.ac.gov.br>, <https://www.gov.br/pncp/pt-br> e <https://licitacoes.teac.tc.br/portaldaslicitacoes>, com o fim de cumprir princípios intrínsecos como transparência e legalidade, **NOTIFICA** e **RETIFICA**, conforme abaixo:

0.1. **NOTIFICAÇÃO:**

0.1.1. **PEDIDO DE ESCLARECIMENTO/IMPUGNAÇÃO**

Os microtratores solicitados no item 01 do edital serão solicitados em remessa única em sua totalidade ou de forma parcelada de acordo com a demanda ?

0.1.1.1. **RESPOSTA DO ÓRGÃO DEMANDANTE - EMATER**

informamos que a entrega será realizada em **remessa única**.

0.1.2. **PEDIDO DE ESCLARECIMENTO/IMPUGNAÇÃO**

gostaria de mais informações sobre a descrição do item 3 do Termo de Referência, tendo em vista que existem muitos tipos de motobombas, gostaria de saber qual o tipo de motobomba exigido pois na descrição do item não contém essa informação, pela finalidade descrita no Objeto do Termo de Referência acredito que seja uma Motobomba Centrífuga, Motobomba Submersa, ou Motobomba Periférica, ambas para água potável. Poderiam, por gentileza, nos fornecer essa informação?

0.1.2.1. **RESPOSTA DO ÓRGÃO DEMANDANTE - EMATER.**

informamos, no tocante ao item 03 - Conjunto de Moto-bomba, de 1 CV, elétrica, monofásica, Bivolt, sucção e recalque de 1 polegada, que a especificação do item refere-se a **Bomba Centrífuga** - Referência CATMAT 602968.

0.1.2.2 **PEDIDO DE ESCLARECIMENTO/IMPUGNAÇÃO**

Vimos por intermédio deste solicitar esclarecimento ao descritivo técnico do ITEM 2 - Mesa, com Tampo em Aço Inox, para classificação e seleção de vegetais. (boas práticas de pós colheita), o mesmo é bem curto o que pode ocasionar em ofertas não condizentes ao que essa Administração realmente necessita, por tanto ficamos no aguardo de um descritivo mais detalhado e completo para o item mencionado.

0.1.2.3 **RESPOSTA DO ÓRGÃO DEMANDANTE - EMATER.**







Respondido por:

PATRÍCIA PONTES DE MOURA
Chefe da Divisão Administrativa

Portaria n.º 245/2024

0.2. **RETIFICAÇÃO:**

0.2.1. **No item 2 do Termo de Referência - Anexo I do Edital:**

Onde se lê:

3.3. Micro trator potência mínima do motor 12,5 HP, com partida elétrica, à Diesel, com Enxada Rotativa, com rodas grandes e banquinho para o motorista (operador).

Leia-se:

3.3. Micro trator potência mínima do motor 12,5 HP, com partida elétrica, à Diesel, com rodas grandes e banquinho para o motorista (operador), com Enxada Rotativa com largura de corte de no mínimo 900mm e profundidade de no mínimo 300mm.

0.2.2. **Data e hora da abertura da licitação, passará a conter a seguinte redação:**

Data e hora da abertura da licitação: **15/08/2025 às 9h15min (Horário de Brasília).**

Retirada 30/07/2025.

0.2.3. **As demais informações constantes do Edital e seus Anexos continuam inalteradas.**

William S. L. Marin
Divisão de Conformidade e Elaboração de Editais - DIVCON



Documento assinado eletronicamente por **WILLIAM SMITH LIMA MARIN, Cargo Comissionado**, em 29/07/2025, às 10:37, conforme horário oficial do Acre, com fundamento no art. 11, § 3º, da [Instrução Normativa Conjunta SGA/CGE nº 001, de 22 de fevereiro de 2018](#)



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://www.sei.ac.gov.br/autenticidade>, informando o código verificador **0016592090** e o código CRC **169B0B4D**.